



## 智能飞行木屋

本报小记者 吴佳忆

木屋会飞？你是不是以为自己眼花了？其实啊，这是我新发明的智能飞行木屋。如果你有兴趣，那就让我来为你介绍一下吧！

智能飞行木屋的外观和普通的木屋很像，但里面却别有洞天，白色的墙面一尘不染，智能家具一应俱全。当你走进木屋，门口的扫描仪便会检测你的身体状态，并自动为你设定屋内的温度和湿度。当你躺到床上，窗帘会自动关闭，屋内开始播放舒缓的轻音乐，床头的香薰机散发出薰衣草味的淡淡香气，让你睡个好觉。当你想要饱餐一顿，只需要在屏幕上选择你想吃的食物，厨房机器人便会忙活起

来，为你准备丰盛的饭菜。

当然，木屋最神奇的功能还是飞行。屋内有一个飞行操控台，你可以在屏幕上选择你想去的地方，接着发出语音指令：“起飞！”这时木屋的两侧便会展开宽大的白色机翼，顶端会升起一个飞行气球，木屋就像一只巨大的飞鸟，从地面腾空而起，朝着目的地平稳进发……

怎么样，听完我的介绍，你是不是非常心动呢？智能飞行木屋还有很多神奇的功能，等着你来探索噢！

建湖县湖阳路小学四(3)班

指导老师：秦勋

## 在教训中寻找方向

本报小记者 陆梦琪

记得那是一个阴沉的下午，我站在教室门口，手里攥着一张被揉皱的数学试卷，鲜红的“55分”刺痛了我的眼睛和脆弱的心灵，懊悔的眼泪在眼眶里直打转，这是我第一次数学不及格，也是我第一次真正明白了什么是“吃一堑，长一智”的道理。

记得考前的晚上，我正在看动画片《熊出没》。妈妈提醒我复习数学错题集，我却满不在乎地说：“这些错题，我已经掌握了，不需要再复习了。”我已经完全沉浸在《熊出没》动画片的欢快氛围里不能自拔了，早已把数学错题忘在九霄云外了。结果第二天的数学试卷，大多数都是前一天错题集的题目，原以为自己能做起来，实际上仅仅是听夏老师讲了一遍，根本没能完全理解题目的道理，导致考试的时候，急得手心里出了汗，头脑里却一片空白。

放学后，我拖着沉重的步伐回

到了家，妈妈知道了我的考试成绩后，并没有严厉地责备我，只是轻声地询问我：“你在这次考试，得到了什么教训？”我低着头没有说话，但心里十分明白，骄傲自满让我付出了沉重的代价。

从那次考试后，我会把易错的题目用红笔勾出来并抄在错题本上，隔一段时间就会拿出来做一做。我发现数学没有那么难了，一个月后的月考，我的数学考了“92分”，列全班第五名，我心里充满了喜悦！

现在回想起来，那次失败就像一面镜子，照出了我的不足，又像一盏明灯，为我指明了前进的方向。生活中我们难免跌倒，但最重要的是要从跌倒的地方勇敢地爬起来，拍拍身上的灰尘和污垢，记住为什么会摔倒。

建湖县向阳小学六(10)班

指导老师：彭书华

## 师情暖岁月

本报小记者 陈欣怡

在我成长的岁月里，陆老师是最温暖的存在。她就像夜空中最亮的星，在我迷茫时指引方向；如同春日里的和风，温柔地拂过我的心田，让我在学习的道路上不断前行。

陆老师的课堂，是充满创意的知识殿堂。在讲解说明文时，陆老师笑意盈盈：“同学们，我们来搞一场别开生面的产品推介会！”教室里瞬间像欢快的小溪，泛起兴奋的涟漪。她趁势提出要求：“别忘了用上我们学过的说明方法介绍。”我既紧张，又跃跃欲试。陆老师走近我，微微弯腰，手指点着我的文稿，专注温和地指导：“外观设计描述再细致些，突出独特之处。”我点点头，暗暗发誓要一展风采。课堂上，同学们各施所能，妙语连珠。在思维的碰撞与交流中，我们对说明文的理解愈发深刻，表达能力也如破茧成蝶、

振翅欲飞。

陆老师的关怀，似春日暖阳。那天，我捧着自己的试卷，泪水在眼眶里打转。陆老师轻轻把纸巾放在我手心，然后她将试卷铺展开，和我一起逐题分析：因审题不清丢分的阅读理解，因记得不牢丢分的古诗词填空……她一边用红笔细致批注，一边轻声讲解。她还不时地鼓励我：“错误是进步的阶梯，老师相信你下次一定能超越自己。”她的话语，如同一束光，驱散我内心的阴霾，重新燃起希望。

陆老师用创新的教学激发我们的潜能，用无微不至的关怀呵护我们的心灵，用无私的奉献传递教育的力量。她的师恩，如潺潺溪流，润泽我成长的岁月；她的教诲，似明亮灯塔，指引我前行的征程。

市步凤小学五(1)班

指导老师：陆加美

## 有趣的运动会

本报小记者 朱昕玥

夏天是活力迸发的季节，更是运动的好时光。上周，我们学校举行了一场盛大的运动会，可有趣了。

开幕式那天，操场上彩旗飘飘，到处洋溢着欢乐的气氛。我们班的同学穿着统一的校服，排着整齐的队伍，站在操场上。伴随着激昂的音乐，各班同学举着班牌，踏着矫健的步伐走进操场，轮流表演精心准备的节目。在经过漫长等待后，终于到我们班上场了，一会儿，我们就走到了主席台前，跳起了欢快的兔子舞。我一时忘记了几个腿部动作，实在太紧张、太兴奋了。

我参加的项目是跳远。到达比赛场地，我的心里像装了一只小兔子一样，上蹿下跳。轮到我时，我轻巧地摆动手臂，身体像弹簧般跃起，在空中划出一道弧线。“一米六六！”人群里顿时响起惊叹声。但我觉得我没有发挥出真正实力，下次我会继续努力的。

运动会还有很多有趣的项目，比如跳绳、接力赛……，我们班的同学都积极参与，为班级争光。

这次运动会，不仅让我们锻炼了身体，还让我们收获了欢乐，这真是一次有趣的运动会啊！

建湖县湖阳路小学三(9)班

指导老师：范丽

## 快乐的端午节

本报小记者 吴佳蔚

农历五月初五是中国重要的传统节日端午节，人们会吃粽子、挂艾叶、系五色线。每年端午节，我最喜欢和外婆一起包粽子啦！

包粽子的准备工作可真多呀！外婆会把碧绿的粽叶放到大盆里面清洗，雪白的糯米，酱油味的五花肉，甜甜的蜜枣，还有金灿灿的咸蛋黄，都整齐的放在旁边。洗好的粽叶像绿色的绸带，最宽的粽叶比我的手掌还要宽，闻起来像雨后竹子的味道。外婆将三片粽叶叠成“小漏斗”，舀起糯米放入粽叶中，将枣或五花肉藏在糯米中，轻轻一折就变成了三角形。这时，我就变成小助手出场了，递给外婆一片粽叶加固三角形。

最神奇的地方，外婆包粽子不

用线捆绑，只用一根粽针就可以固定粽子。外婆说，秘密就在于裹粽子松紧要适度，这样的粽子又端正又好看，当粽针刺过粽子腹部时，将粽叶的尾端从粽针眼穿过，轻轻一拽，刚好露出一段尾巴，方便让人提着。

有时候，我也学着包粽子，可是米粒总像顽皮的孩子往外跑，急得我直跺脚。好不容易包起来，粽子不是鼓着大肚子，就是瘪着半边脸。虽然总是要外婆帮忙，但是我还是很开心。

每当端午节到来，闻到阵阵粽香，我就会想到外婆的粽子，还有包粽子的快乐。粽子里面不仅有香香的味道，还有外婆甜甜的爱。

市新都路小学三(6)班

指导老师：许晶晶

## 找春天

本报小记者 胥悦泽

小记者《找春天》诗

两首，展示了春天的生机，表达了对春天的热爱，也让我们感受到了春天的美好。

### 找春天

本报小记者 张玮哲

树枝在风中飘飘摇摇，

那是春天的头发吧？

笋芽儿从泥土里冒出来，

那是春天的手臂吧？

春雨淅淅沥沥，

那是春天的歌声吧？

粉红的桃花一朵两朵，

那是春天的脸庞吧？

市新都路小学二(3)班

指导老师：刘艳

